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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM ÀS MULHERES NEGRAS 

REFERÊNCIAS NA LUTA POR GARANTIAS DE DIREITOS E 

VALORIZAÇÃO DA POPULAÇÃO NEGRA NO MUNICÍPIO DE RECIFE, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 10.657/2023, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ELAINE CRISTINA, REALIZADA NO DIA 07 DE 

NOVEMBRO DE 2023. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora CIDA PEDROSA. 

 

Aos 07 (sete) dias do mês de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três), às quinze horas e vinte e sete minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora CIDA PEDROSA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora ELAINE CRISTINA, autora 

do Requerimento; senhora Rosilene Rodrigues, neste ato, representando 

todas as homenageadas; e Excelentíssima senhora Dani Portela, 

deputada estadual. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 

Dando continuidade à reunião, a senhora Presidente convidou a todos 

para assistirem à apresentação de um vídeo. (Exibição de vídeo). 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a todos para 

assistirem à apresentação da poetisa Odailta Alves. (Apresentação 

cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente 

convidou a vereadora ELAINE CRISTINA para ocupar a Tribuna e fazer 
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suas colocações. A oradora cumprimentou a Mesa de autoridades e falou 

que as mulheres negras sempre ocuparam um lugar, no Brasil, 

combatendo as racionalidades. Além disso, afirmou que é necessário 

celebrar e homenagear as mulheres negras do Recife, pois muitas 

alcançaram seus lugares após lutarem muito para conquistar suas 

profissões. Ressaltou, ainda, que nada deve abalar as batalhas diárias das 

mulheres negras. Destacou sua felicidade por homenagear essas lindas 

negras e convocou todas para mudar o mundo. (APLAUSOS). Na 

sequência, a senhora Presidente convidou a vereadora ELAINE CRISTINA 

para fazer a entrega dos certificados às homenageadas. (Lista em anexo 

aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente registrou a presença do vereador LUIZ EUSTÁQUIO em 

Plenário e convidou a senhora Rosilene Rodrigues para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. A oradora saudou os membros da Mesa e 

afirmou que é preciso enfrentar o racismo de pé, ocupando o lugar que for 

para fazer de Recife uma cidade melhor. Disse, ainda, que são 

homenagens como essa que ajudam na luta diária e destacou também 

que entregaria um relatório da gestão do Conselho Municipal de Política 

de Promoção da Igualdade Racial do Recife à Comissão Executiva da 

Câmara do Recife, através da vereadora ELAINE CRISTINA. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente convidou a 

deputada estadual Dani Portela para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou às participantes da Mesa e a todos 

os presentes. Falou sobre o novembro negro, sobre os movimentos sociais 

e contou sobre a desigualdade no nosso Brasil. Lembrou de seu mandato 

como vereadora nesta Casa e sobre as lutas e dificuldades das mulheres 

no mundo. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente fez suas 

considerações finais, reforçou o convite do vereador LUIZ EUSTÁQUIO 

para a homenagem à senhora Marta Almeida, no Centro de Formação e 
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Lazer do SINDSPREV, no dia 18 de novembro, e convidou todos os 

presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA 

CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a 

senhora Presidente convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno 

desta Casa e convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem 

logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene em homenagem aos 

comunicadores, mídias sociais (influencers) e fotógrafos que orgulham o 

estado de Pernambuco, de autoria do vereador Ebinho Florêncio. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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